السؤال الاول:    اجيبي عن الأسئلة التالية بما هومطلوب:
أ – ارادت امنة شراء قميصين ثمن الواحد منهما 34,95وثلاث جوارب ثمن الواحد منها 7,95 فهل تحتاج ان توفر 100ريال ام 150يال؟
..........................................................................................
ب) ستة وعشرون وثلاثمائة وخمسة وستون من ألف تكتب بالصيغة القياسية.................................................................
ج)ضعي إشارات المقارنة(<  >  =)في الفراغ المناسب:
12,07       1,207                                     9,678        9,679          
د) العدد 3,7986 مقربا لاقرب عدد كلي......................................
هـ)تقدير ناتج جمع العددين الكسريين 1,36+1,89=.....................
و) ناتج طرح الكسرين العشريين 9,543 – 3,321=.......................
ز)      2,7  ×6 =.......................................
ط)    0,04 × 3,2 =...................................
ظ)    7,5 ه 3 =........................................
ي)    0,45 ÷ 0,3  =...................................






السؤال الثاني:    ضعي علامة (     ) او (     ) امام العبارات التالية:
أ )العددان اللذان حاصل ضربهما 48 والفرق بينهما 8 هما 4و 12 (      )
ب)  1,007  = ( 1×1) + (7×0,1)                                         (      )
ج)  304 ,0        340 ,0                                                     (      )
د) 216, 64 مقربا لاقرب جزء من عشرة هو  2 ,64                 (      ) 
هـ) تقدير ناتج الجمع 32 ,5+78 ,4+ 42 ,5 = 15                     (      )
و)   2  -  78 , 1 = 1                                                         (      )
ز)  6 , 0 × 5    = 3                                                          (      )  
ط)  52 , 0 ×   1 , 2  = 1092                                           (        )
ظ) 6 ,3  ÷  4  = 9 ,0                                                    (         )
ي)  462 ,0  ÷  06 , 0 =   7 , 7                                       (         )

السؤال الثالث:     اختاري الإجابة الصحيحة لما يأتي :
أ)يفكر سالم في أربعة ارقام من 1 الى 9 مجموعهما 18 ؟
· 4+5+3+7
· 6+5+3+4
· 4+2+3+5
ب)يكتب الكسر العشري 05 , 1 بالصيغة اللفظية ؟
· واحد وخمسة من الف
· واحد وخمسة من عشرة
· خمسة وواحد من الف
· 
ج)   214 ,36       213 ,36   ؟
· <
· >
· =
د)  137  ,52 مقربا لاقرب جزء من مائة  ؟
· 1 , 52
· 14 ,52
· 5
هـ) تقدير ناتج الطرح 35 ,22 – 14 ,11  ؟
· 20
· 30
· 10
و) ناتج جمع الكسرين العشريين 234 ,11 + 65 ,34 ؟
· 884 ,45
· 332 ,40
· 299 ,45
ز) 012 ,0 × 4 =                                ط)   3 ,0  × 4 ,2 =
· 048 , 0                                    72
· 48                                          72 ,0
· 00048 ,0                                 0072 ,0
ظ)  53 , 8  ÷ 6  =                            ي) 063 ,0 ÷007 ,0=                    
· 14                                          9
· 4 ,1                                        4 ,2
· 9 ,0                                        9 ,0
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